

美优兔公司总部发生枪击事件

女枪手射伤3人后身亡 一伤者可能是其男友

综合新华社旧金山4月3日电(记者吴晓凌)位于美国加利福尼亚州圣布鲁诺的优兔公司总部3日发生枪击事件,造成3人受伤,一名女性枪手身亡。

圣布鲁诺市警察局局长巴尔贝里尼当天在新闻发布会上说,目前有3名伤者被送往医院接受救治,一名女性枪手已身亡,可能是自杀。

旧金山当地一家医院证实已收治3名伤者,一名36岁的男性伤者情况危急,两名女性伤者中一人伤情稳定,另一人伤势严重。

另据当地电视台援引警方人士的话报道说,男性伤者可能是枪手的男友。

警方接50多个报案电话 优兔大楼内有上千员工

此次枪击事件发生在位于加利福尼亚州的圣布鲁诺市,位于旧金山南边,靠近旧金山国际机场。大概在当地时间下午1点左右,警方先后接到50多个报案电话,称优兔总部发生枪击事件。

报道称,优兔大楼内有上千名员工,人员非常密集。加之美国枪击事件频发,所以警方非常重视,出动了大批警察赶到现场,并封锁了整个园区,逐层疏散员工,然后寻找枪手。

人们听到枪声纷纷逃命 枪手手持一把大手枪

事发建筑内的雇员们在推特上说,他们听到了枪声,人们纷纷逃命。许多人声称,枪手仍然在活动。

当地电视画面显示,受到惊吓的公司雇员排成队离开优兔总部大楼,并把手高举空中,等待警方进行检查。警方逐一检查以确保其他人没有任何武器,而园区附近到处有警车在进行巡逻。一名女性员工表示,当时枪手使用的是一把很大的手枪。当她喊出“有枪手”时,所有人开始跑,大家都吓坏了。



4月3日,在圣布鲁诺市,警察在优兔公司总部附近执勤。新华社记者 吴晓凌 摄



女枪手纳西姆(图片来源:澎湃新闻网)

警方透露并非恐袭 一伤者或是其男友

警方向加州当地的媒体《洛杉矶时报》透露,本次枪击事件并不是一次恐怖袭击事件。事件很可能是工作原因或者是员工内部矛盾所引发的。此外据

《每日邮报》报道,根据目击者描述,这名女性枪手在自杀身亡前射伤的男子或是其男友。报道称,警方到达时,枪手已经自杀身亡。

优兔公司母公司谷歌在社交媒体推特上表示,将配合有关部门就此事进行相关调查,若有正式消息将在谷歌和优兔平台

上公布。

美国总统特朗普在得知事件后发表推文,向经历这起枪击事件的人表达关心。

女枪手身份已确认 曾抱怨视频遭过滤

据美国全国广播公司报道,目前警方已确认犯案人是39岁的纳西姆·阿格达,家住南加州,案发前她看似是优兔视频网站的活跃用户。

2017年1月,纳西姆曾在优兔上分享一段视频,指责优兔歧视并过滤掉了自己之前发的视频内容,称自己账号的内容曾经有很多人观看,而在优兔公司对其进行筛选后,观看网友少了许多。

此外,去年2月,纳西姆在脸书上呛声优兔:“在优兔上,并没有平等的成长机会。”

以仁当咖喱鸡不够酥脆为由淘汰选手

英《厨神当道》评委遭马来西亚“炮轰”

据新华社吉隆坡4月4日电(记者刘彤 林昊)近日,英国广播公司一档厨艺竞技节目的评委,以仁当咖喱鸡不够酥脆为由,将一名马来西亚选手淘汰,在马来西亚引发众怒,就连马来西亚总理也加入了讨论,揶揄评委不懂马来西亚美食。

在这档名为《厨神当道》的节目中,这名评委说:“我喜欢仁当的味道,但是这个鸡皮不够脆,根本没法吃。”仁当咖喱鸡是马来西亚、印度尼西亚等国的一道风味菜,做法是将鸡肉在椰浆和香料中炖至软嫩。因此,在这集节目播出后,很多网民都指责评委不懂这道菜的做法,硬是提出不可能的要求,这也是不尊重马来西亚的美食。

3日晚,马来西亚总理纳吉布在社交媒体上发出一张仁当咖喱鸡的图片,并写道:“人们去哪里吃酥脆的仁当鸡肉呢?”马来西亚外交部长阿尼法也质疑该节目“白人说教”。

马来西亚反对党领袖、前总理马哈蒂尔也罕见地表达了和纳吉布同样的观点,他在社交网站上说:“这名评委可能混淆了仁当鸡肉和肯德基炸鸡。”

日外相晒“书法”引发争议

网友:跟蚯蚓爬似的

日本外相河野太郎推文截图(图片来源:中新网)



日本外相河野太郎推文截图

(图片来源:中新网)

本报讯 最近,一张来自日本外相河野太郎推特上的配图引发了网友的激烈讨论。4月2日,河野太郎在推特上晒出了自己的“书法”,瞬间引爆了网友的评论。网友纷纷表示,“字太难看”“让人羞愧”“赶紧换掉”,不过也有人力挺,认为这是一种“变形的篆体”。

4月2日,河野太郎发推文称,“日本外务省成立了G20峰会事务局。G20峰会将于明年(2019年)6月28日至29日在大阪召开,是日本举办的史上最大的峰会。鄙人不才,题字是我写的”。

看到河野太郎的题字,网友不淡定了,很多网友表示不能接受如此“难看”的字体:“像蚯蚓爬似的。”“是前卫艺术吗?”也有网友要求赶紧撤掉:“G20有汉字文化圈的国家参加吧?太让人羞愧了,赶快换掉吧。”还有网友出招:“日本有很多优秀的书法家,请让他们写。”但也有人力挺河野太郎:“请把这个看作普通的牌匾。如果你有兴趣爱好,请在自己家里发展。”河野太郎对此表示感谢,留言称“谢谢关心”。(巩浩)

朴槿惠律师不满宣判被直播

向法院递交意见书,称这是给她烙上罪名

本报讯 据澎湃新闻网4月4日消息,朴槿惠“亲信干政门”案一审宣判将于4月6日举行。韩国首尔中央地方法院3日决定,出于对公共利益的考虑,允许对宣判过程进行电视直播。此举引发朴槿惠律师团的不满,他们明确反对直播宣判,称其违反无罪

推定的原则,不啻于“给朴槿惠烙上罪名”。

据韩国KBS电视台报道,尽管早前法院向朴槿惠征求意见时,其本人坚决不允许被直播。法院最终还是决定,允许电视直播宣判过程,理由是此案涉及前总统,引起全民极大

关注。

虽然法院放开了直播,但态度却很谨慎。他们不允许媒体拍摄,而是自备4台摄像机向外界播出。

直播宣判的决定激怒了朴槿惠的辩护律师。他们向法院递交意见书,明确表示反对。其中写

道:“直播宣判违反了无罪推定的原则。三星电子副会长李在镕案和崔顺实案宣判时,法院都没有允许直播,此案直播有失公平。”律师还表示,“在一审阶段进行直播,会让被告人背上罪名。这违反了宪法中明文规定的三审制原则。”(张璐)

美飞虎队陈纳德将军遗孀陈香梅逝世

据新华社华盛顿4月3日电(记者徐剑梅 孙丁)美国志愿援华航空队(飞虎队)指挥官陈纳德将军的遗孀、著名美籍华人、中美“友好使者”陈香梅女士3月30日在美国首都华盛顿特区家中逝世,享年94岁。

据《华盛顿邮报》3日报道,陈香梅的女儿陈美丽说,母亲前不久因中风导致并发症。

陈香梅生于北京,早年毕业于香港的岭南大学,当过战地记者,1947年嫁给陈纳德将军。陈纳德1958年病逝后,陈香梅定居

华盛顿,独自抚养两个女儿。

数十年来,陈香梅活跃于美国政界和外交界,致力于促进中美友好事业,推进中美互利合作。她曾多次陪同美国代表团访华,带领部分美国飞虎队老兵与家属代表重回中国故地,缅怀抗战英烈,祈祷世界和平。

2015年9月,陈香梅应邀参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,荣获“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。

“我的一生走过了千山万水,

经历了风风雨雨,现在虽长期住在美国华盛顿,但永远不忘祖国。我为多年来能为推动中美合作、加深中美交往作出一些贡献感到自豪,觉得这样的人生充实而又价值。”数年前,陈香梅在一个活动上说。

陈香梅生前著述颇丰,曾出版过数十部中英文著作。

→这是2016年6月17日在位于纽约的联合国总部拍摄的陈香梅女士的资料照片。

新华社记者 李木子 摄

